



ERRATA DO EDITAL N° 065/2024-GR/UEA

O Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências na Amazônia da Universidade do Estado do Amazonas, **RESOLVE: RETIFICAR o item 1 do preâmbulo e o anexo VI do Edital n° 065/2024-GR/UEA publicado em 04 de setembro de 2024**, conforme abaixo:

Onde se lê: 1. PREÂMBULO

§ 1.2 Este edital suplementar objetiva atender 11 vagas destinadas a este programa através do Termo de Convênio No 22/2022–UEA/SEDUC. Poderão participar do processo de seleção regido por este edital somente os candidatos nas condições a seguir: professores e pedagogos efetivos e estáveis da rede estadual de educação que atuam na educação básica e nas estruturas administrativas da SEDUC/AM.

Leia-se: 1. PREÂMBULO

§ 1.2 Este edital suplementar objetiva atender 11 vagas destinadas a este programa através do Termo de Convênio No 22/2022–UEA/SEDUC. Poderão participar do processo de seleção regido por este edital somente os candidatos nas condições a seguir: professores e pedagogos efetivos e estáveis da rede estadual de educação que atuam na educação básica e nas estruturas administrativas da SEDUC/AM. Em nenhuma hipótese poderão estar inscritos no Edital n° 059/2024-GR/UEA.

Onde se lê: ANEXO VI – CHECKLIST

Documentação a ser apresentada em um único arquivo PDF (arquivo 1)

- Ficha de inscrição (ANEXO I)** devidamente preenchida com todos os dados solicitados
- Ficha de autodeclaração para os candidatos que concorrerão às vagas de PcD (ANEXO IV) e/ou Ações Afirmativas (ANEXO V).**
- Comprovante do pagamento da taxa de inscrição ou requerimento de isenção Anexo I)**
- C.P.F.

- Cédula de Identidade (RG) ou Carteira Nacional de Habilitação (CNH)
- Título de Eleitor com comprovantes da última votação (ou certidão de quitação eleitoral)
- A comprovação da imunização contra COVID-19
- Documento militar, para candidatos do sexo masculino
- Passaporte, para estrangeiros
- Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação (frente e verso) ou declaração de conclusão de concluinte emitida nos últimos 2 (dois) meses (apenas frente) com previsão de que terminará o curso até o início do ano letivo do PPGEEC - turma fevereiro de 2025
- Curriculum Lattes atualizado com comprovantes necessários à pontuação conforme anexo III

Esse arquivo deverá ser salvo da seguinte forma: documentos + nome completo do(a) candidato(a)

Documentação a ser enviada em um único arquivo PDF (arquivo 2)

- Projeto de Dissertação**
- Memorial Descritivo**

Esse arquivo deverá ser salvo da seguinte forma: projetomemorial + nome completo do(a) candidato(a)

Leia-se: ANEXO VI – CHECKLIST

Documentação a ser apresentada em um único arquivo PDF (arquivo 1)

Comprovante do pagamento da taxa de inscrição ou requerimento de inscrição **ANEXO**

I)

- Cédula de Identidade (RG) ou Carteira Nacional de Habilitação (CNH)
- C.P.F.
- Declaração de Tempo de Serviço, em conformidade com o Termo Convênio nº. 22/2022-UEA/SEDUC (link: http://portaldgp.seduc.am.gov.br/index_login.jsf)
- Título de Eleitor com comprovantes da última votação (ou certidão de quitação eleitoral)
- A comprovação da imunização contra COVID-19
- Documento militar, para candidatos do sexo masculino
- Passaporte, para estrangeiros
- Diploma ou Certidão de conclusão de curso de graduação (frente e verso) ou declaração de conclusão de concluinte emitida nos últimos 2 (dois) meses (apenas frente) com previsão de que terminará o curso até o início do ano letivo do PPGEEC - turma fevereiro de 2025
- Ficha de autodeclaração para os candidatos que concorrerão às vagas de PcD (ANEXO IV) e/ou Ações Afirmativas (ANEXO V).**
- Curriculum Lattes atualizado com comprovantes necessários à pontuação **conforme ANEXO III**

Esse arquivo deverá ser salvo da seguinte forma: documentos + nome completo do(a) candidato(a)

Documentação a ser enviada em um único arquivo PDF (arquivo 2)

Projeto de Dissertação

Memorial Descritivo

Esse arquivo deverá ser salvo da seguinte forma: projetomemorial + nome completo do(a) candidato(a)

Mônica de Oliveira Costa

Prof^ª. Dr^ª. Mônica de Oliveira Costa
Presidente da Comissão de Seleção
Edital Suplementar nº 065/2024-GR/UEA